

1 Сентября - День знаний.

Автор: Administrator

01.09.2011 00:00 - Обновлено 12.09.2011 10:38

1 сентября - праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учащихся, учителей и родителей. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года.

Утром 1 сентября 2011 г. [торжественные линейки](#), посвященные Дню знаний, состоялись в школе № 11 п. Большие Дворы, Кузнецовской основной школе. Помимо учащихся, преподавателей и родителей на ней присутствовали гости. По традиции, для учащихся прозвенел первый звонок, а также прозвучали напутственные речи. В своем обращении к собравшимся, протоиерей Христорождественского храма с. Заозерье Алексей (Баранов) отметил, что учиться необходимо не ради получения суммы знаний, а для того, чтобы быть образованными людьми, воспитывать в себе такие качества, как выдержка, терпение, уважение, послушание, любовь. При достижении намеченной цели рассчитывать не только на собственные силы, но и на помощь Божию. В заключении, протоиерей Алексей (Баранов) пожелал ученикам помощи Божией в изучении преподаваемых наук, созидательных трудов и творческих успехов.